Uniwersytecki Szpital Kliniczny w Białymstoku (USKwB) ogłasza nabór na
kurs kwalifikacyjny w dziedzinie 
pielęgniarstwa onkologicznego
Termin realizacji kursu od 15.10.2022  do 12.04.2023
Liczba uczestników –  25  pielęgniarek/ pielęgniarzy
Wymagane dokumenty:
1. Poprawnie wypełniony wniosek w wersji elektronicznej – prosimy złożyć przez SMK do 10.10.2022 do godz. 1505.
2. Poprawnie wypełniony wniosek w wersji papierowej (należy złożyć do Sekretariatu Zastępców Dyrektora USKwB pok. 17, piętro V, budynek A) do 10.10.2022  do godz. 1505.
W szkoleniu mogą wziąć udział nie tylko pracownicy Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego w Białymstoku. 

Pracownicy szpitala przed złożeniem wniosku powinni zapoznać się z regulaminem w sprawie zasad kwalifikacji i finansowania kosztów kształcenia (patrz zakładka w intranecie szpitala –  Pozostałe - Kształcenie - Kształcenie podyplomowe dla pielęgniarek i położnych).

W przypadku, gdy liczba kandydatów ubiegających się o szkolenie będzie większa niż 25 osób zgodnie z rozporządzeniem Ministra Zdrowia z 30 września 2016 r. w sprawie kształcenia podyplomowego pielęgniarek i położnych (Dz. U. z 2016 r., poz. 1761), w dniu 
12.10.2022 r. 
o godz. 1500 zostanie przeprowadzony egzamin wstępny w formie pisemnej (informacja o egzaminie zostanie zamieszczona na stronie www.uskwb.pl, w zakładce Kariera -> Kursy podyplomowe dla pielęgniarek i położnych -> Nabór na kursy).

Wykaz literatury do egzaminu wstępnego jest dostępny w zakładce „Literatura do egzaminów” (patrz zakładka Kursy podyplomowe dla pielęgniarek i położnych). 
Zajęcia teoretyczne rozpoczną się 15.10.2022 r.  Kierownik kursu: Sylwia Orzechowska, 
tel. 731 755 272
