Białystok, 18.01.2023r.
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UNIWERYSTECKI SZPITAL KLINICZNY W BIAŁYSMTOKU WYRAŻA ZGODĘ NA DOKONANIE ZMIAN W UMOWIE  ZGODNIE Z ZAPISAMI PONIŻEJ. 
1) § 3 ust. 1:
Z:
„1. Udzielający Zamówienia wyznaczy osoby upoważnione do składania zamówień. Listę osób upoważnionych przedstawia załącznik nr 2 do umowy. „

Na:
„1. Osobami upoważnionymi do składania zamówień na krew i jej składniki są lekarze pracujący w podmiocie udzielającego Zamówienie, zgodnie z § 9 Rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 16 października 2017 r. w sprawie leczenia krwią i jej składnikami w podmiotach leczniczych wykonujących działalność leczniczą w rodzaju stacjonarne                                i całodobowe świadczenia zdrowotne.”

2) § 4 ust. 2:
Z:
„2. Przyjmujący Zamówienie będzie wydawać krew i jej składniki wyłącznie osobom wyposażonym przez Przyjmującego Zamówienie w karty identyfikacyjne. Udzielający Zamówienia wyznaczy osoby upoważnione do odbioru krwi i jej składników.”

Na:
„2. Udzielający Zamówienie zobowiązany jest do wyznaczenia osób upoważnionych do odbioru krwi – wykaz stanowi załącznik nr 2 do umowy. Na podstawie ww. wykazu Przyjmujący Zamówienie przygotuje karty identyfikacyjne dla osób upoważnionych. Przyjmujący Zamówienie będzie wydawać krew  jej składniki wyłącznie osobom wyposażonym przez Przyjmującego Zamówienie w karty identyfikacyjne”.

3) § 5:

Z:
„W przypadku braku zgodnej grupowo krwi lub jej składnika Przyjmujący Zamówienie może wydać inną krew lub jej składniki, zgodnie z obowiązującymi zasadami krwiolecznictwa, dopiero po uzyskaniu zgody lekarza odpowiedzialnego za transfuzję.”

Na:
„W przypadku braku krwi lub jej składnika zgodnego z zamówieniem Przyjmujący Zamówienie może wydać inny składnik, zgodnie z obowiązującymi zasadami krwiolecznictwa.”

4) § 8 ust. 1:
Uzyskuje brzmienie:
„1. Niniejsza umowa zostaje zawarta na czas określony od dnia 01.02.2023 r. do dnia 31.12.2025 r. „
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